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（午前９時３０分開会）

○委員長 第７回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 平成２６年度における放射性物質への対応について（案）（報

告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 対策費用はどの程度ですか。

○説明員 学校給食の食材検査は、１検体４～５千円、教育委員会として

は５～６万円ですが、目黒区全体では保育園もありますので、２

０万円程度です。学校給食使用前食材については、消費者庁から

機器を借りているので、費用はかかりませんが、機器の校正費用

が若干かかります。空間放射線については、機器を購入しており

ますので、現在は年１回校正費用がかかります。

○委員 放射線について過度に危険なものであると考えている方がいま

すので、正確な情報を発信する必要があると思います。比較でき

るものがあれば安心できるのではないかと思います。

○説明員 国からの通知に基づき、当初は周知していました。今後につい

ては保健所とも相談していきたいと思います。

○委員 学校に副読本が配布されたと思いますが、これらのことは書い

てあるのでしょうか。

○説明員 文科省から配布された副読本に記載があります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 平成２５年度「いじめ問題を考えるめぐろ子ども会議」の実施

状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 大人の人数を考慮したとありますが、減らしたことにより、子
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どもたちの意見は活発になりましたか。

○説明員 大人がいると、いじめを受けたことが言いづらいこともあるた

め、昨年よりは様々な意見が出たと思います。この会議の目的は、

子どもがいじめに対して真正面から向き合うことですので、来年

度につきましてもこの方法を継続して行きたいと思っています。

○委員 学校によって子どもが多く参加するところと、代表が参加する

ところとあり、一長一短だと思います。多人数だと意見を出しづ

らい、少人数だと参加しない児童・生徒に伝わりづらいと思いま

す。

○説明員 委員ご指摘のとおりでございますので、今後検証したいと思い

ます。

○委員 分科会によって差が出てしまうと思います。いろいろな工夫が

必要です。

○説明員 分科会やその後の指導などが重要ですので、今後も充実したい

と考えています。

○委員 参加者と学年ですが、学校によってまちまちです。

○説明員 特に教育委員会で指示してということはありません。学校の工

夫に任せています。しかし、いろいろな課題はあると考えていま

すので、整理してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 平成２５年度小・中学校卒業式祝辞（案）ついて（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 非常に良いものになったと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 平成２５年度教員研修の実施状況及び平成２６年度教員研修計

画（案）について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）
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○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 保健体育の柔道の研修ですが、２４年度は実技が２で、理論が

２であったのが理論を減らしたのですか。

○説明員 理論を減らし、実技のみです。

○委員 道徳教育推進研修ですが、１回は今後の動向を踏まえた道徳に

ついての講義とありますが、具体的にどのようなことですか。

○説明員 道徳を教科化するという動きがありますので、その対応として

文部科学省の教科調査官に講義をお願いする予定です。

○委員 ｅラーニングを除くとありますが、どのくらいの受講があるの

ですか。

○説明員 ｅラーニングでの研修は、必須研修となりますので、全員です。

○委員 理科教育を充実するはずですが、２６年度に理科の研修が減っ

ています。

○説明員 理科の研修については、目黒区教育会とタイアップして教育会

で別途行いますので、実質的には減りません。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ インフルエンザの流行に伴う学級閉鎖等の状況について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。この案件は、福地委員の自己に

関する議事となりますので、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１３条第５項の規定に基づき、福地委員は、一時退席と
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します。

（福地委員退席）

○委員長 それでは、日程第７を議題とします。

（日程第７ 議案第８号 目黒区教育委員会委員の辞職申出に対する同意につ

いて）

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、議事の都合により暫時休憩します。

（休憩）

○委員長 休憩前に引き続き会議を再開します。

それでは、議案第８号の採決を行います。

本件に同意する委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員の同意を得ましたので、議案第８号は原案どおり可決しま

す。

それでは、福地委員にお入りいただきます。

（福地委員、再出席）

○委員長 福地委員の教育委員会委員の辞職の申し出につきましては、教

育委員会は同意したことをお伝えします。

（資料配布 ・平成２６年４月行事予定表）

○委員長 本日の議事は以上ですが、福地委員の辞職について同意された

ことに伴い、３月１日以降委員長職務代理者に欠員が生じますの

で、委員長職務代理者の指定について議題としたいと思いますが、

異議ございませんか。
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（異議なし）

○委員長 異議がないようですので、追加日程第１を議題とします。

（追加日程第１ 目黒区教育委員会委員長職務代理者の指定について）

○委員長 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第４項の規

定に基づき、委員長職務代理者の指定を行います。

指定の方法は、目黒区教育委員会会議規則第７条第１項の規定

により、単記無記名投票と指名推薦の方法がありますが、いかが

いたしますか。

○委員 指名推薦ということで、委員長に一任します。

○委員長 指名推薦ということで委員長に一任との提案がありましたが、

いかがでしょうか。

（異議なし）

○委員長 それでは、委員長職務代理者を木村委員にお願いしたいと思い

ますが、いかかでしょうか。

（異議なし）

○委員長 異議なしとのことですので、３月１日から木村委員を委員長職

務代理者に指定します。

○委員長 他に何かございますか。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時４１分閉会）


